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                   Продовження додатка 1


КАМ’ЯНСЬКА МIСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ KOMITET

Р I Ш Е Н Н Я

30.04.2020 №182




Про внесення змін до рішення
виконавчого комітету міської ради

від 26.07.2017 №206
Відповідно до Законів України «Про рекламу», «Про дозвільну систему 
у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 №2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами» (зі змінами та доповненнями), керуючись ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Унести до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.07.2017 №206 «Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами 
в м.Кам’янському» в частині додатка 1 до рішення зміни, що додаються.
2. Відділу реклами міської ради (Чаленко) забезпечити оприлюднення цього рішення у міських засобах масової інформації.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Залевського О.Ю.
Міський голова 






 А.Л.БІЛОУСОВ
Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
міської ради 
від 26.07.2017 №206
(у редакції
рішення виконавчого комітету
міської ради
від 30.04.2020 №182)

ЗМІНИ 
 до Порядку розміщення зовнішньої реклами в м.Кам’янському

1. Загальні положення

Пункт 1.2. доповнити абзацом вісім такого змісту:

«рекламний засіб, що розміщується з порушеннями – рекламний засіб (спеціальна конструкція), що розміщується з порушеннями цього Порядку;  рекламний засіб (спеціальна конструкція), що розміщується 
з порушеннями договору на тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, яке перебуває у комунальній власності територіальної громади м.Кам’янського; рекламний засіб (спеціальна конструкція), що розміщується у невідповідності до місця на топогеодезичниму знімку місцевості (М 1:500) з прив’язкою місця розташування рекламного засобу та/або не відповідає наданому дозволу на розміщення зовнішньої реклами.».
Вважати абзац вісім відповідно абзацом дев’ять. 

3. Порядок надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами

Пункт 3.11. доповнити абзацом вісім такого змісту:

«Погодження місця розташування рекламного засобу, що перебуває 
у комунальній власності, на розміщення наземних окремо розташованих рекламних конструкцій здійснюється відділом реклами міської ради.».
4. Порядок внесення змін у дозвіл на розміщення зовнішньої реклами

Пункт 4.3. викласти у такій редакції:

«4.3. Строк дії дозволу продовжується на підставі заяви, яка подається робочому органу через департамент муніципальних послуг та регуляторної політики розповсюджувачем зовнішньої реклами у довільній формі не пізніше, ніж за один місяць до закінчення строку дії дозволу. До заяви додається примірник оригіналу дозволу розповсюджувача зовнішньої реклами 
для внесення відповідних змін у дозвіл та погодження власника місця розташування рекламного засобу.

Продовження строку дії дозволу фіксується в журналі реєстрації 
з внесенням відповідних змін у дозвіл.

При надходженні заяви про продовження строку дії дозволу робочий орган проводить перевірку дотримання вимог нормативних актів, 
що регулюють питання розміщення зовнішньої реклами в місті Кам’янському, при розміщенні рекламних конструкцій з метою встановлення відповідності подальшого розташування рекламного засобу на цьому місці вимогам 
до зовнішньої реклами.
Строк дії дозволу не підлягає продовженню у разі:

-
наявності у розповсюджувача зовнішньої реклами заборгованості 
з оплати за тимчасове користування цим або іншим місцями розташування рекламних засобів, які перебувають у комунальній власності;

-
порушення термінів подачі документів необхідних для продовження строку дії дозволу;

-
відсутність погодження строку дії дозволу на розміщення окремо розташованої рекламної конструкції з боку власника місця розміщення рекламного засобу;

-
невідповідності подальшого розташування рекламного засобу 
на цьому місці вимогам до зовнішньої реклами, що підтверджується відповідними висновками проведеної перевірки;

-
недотримання розповсюджувачем зовнішньої реклами вимог, встановлених цим Порядком.

Строк дії дозволу продовжується робочим органом з урахуванням строку погодження, визначеного власником місця розташування рекламного засобу.».

8. Вимоги до зовнішньої реклами

Доповнити розділ пунктом 8.7. такого змісту:

«8.7.
Застосування мови під час розміщення зовнішньої реклами здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства України».

Заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів
міської ради, керуючий справами
виконавчого комітету міської ради                                     С.С.Колісніченко
































